

应急救援大队“三抓三促”行动简报

第 27 期

保卫部应急救援大队

2024年10月22日



深入学习宣传贯彻党的二十大精神，认真对照集团公司“三抓三促”行动安排部署，推动保卫部上下在学习上下苦功，在执行上铆足劲，在效能上见真章，形成比学赶超、大抓落实、争先进位的浓厚氛围，奋力开创专业化内保队伍和应急救援队伍崭新局面。

“问题要解决，我该干什么”

保卫部应急救援大队开展公司人密场所入冬前消防检查

近日，为进一步加强公司人密场所的消防安全工作，确保冬季消防安全形势稳定，保卫部应急救援大队开展了入冬前的消防检查。

此次检查活动主要针对公司内人员密集的场所，办公大楼、员工宿舍为重点检查区域。应急救援大队防火组深入一线，逐一排查消防安全隐患，重点检查了消防设施的完好情况、疏散通道的畅通情况、员工消防知识的掌握情况等。

在检查过程中，队员们发现了一些潜在的消防安全隐患，如部分消防设施损坏、疏散通道被堵塞、员工消防意识不强等问题。针对这些问题，队员们及时与公司相关部门负责人进行了沟通，并提出了具体的整改意见和建议。



冬季是火灾事故的高发期，加强人密场所的消防安全工作至关重要。此次检查活动的目的是为了及时发现

和消除消防安全隐患，提高员工的消防安全意识，确保公司的消防安全形势稳定。同时，应急救援大队也提醒广大员工，要时刻保持警惕，注意消防安全，遵守消防安全规定，共同营造一个安全、和谐的工作环境。

通过此次检查活动，进一步增强了公司员工的消防安全意识，提高了公司的消防安全水平。保卫部应急救援大队将继续加强消防安全监管，确保公司消防安全形势持续稳定。

应急救援大队开展“便携式全方位微变监测雷达”培训

为推进各类灾害事故现场应急通信保障工作，切实增强便携式全方位微变监测雷达的实际应用，熟练掌握装备操作使用技能。近日，保卫部应急救援大队开展“便携式全方位微变监测雷达”培训工作。



在实操训练中，每名参训队员依次对设备架设、设备连接、寻星定位、音视频测试等内容进行了操作，达到了训练的预期目的。

训练结束后，全体参训队员相互交流、共同讨论，总结训练经验，巩固训练成果。

下一步，大队将不断强化新技术、新装备、新战法的运用，开展更专业、更系统的实战训练，为灾害事故现场的应急救援指挥提供更可靠、更便捷、更高效的通信保障。